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Tiết: Toán

Tiết 59: LUYỆN TẬP 

I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức: 

- Củng cố cấu tạo số, phân tích số. Biết đọc, viết, các số có hai chữ số.

2. Năng lực:

- Rèn luyện tính cẩn thận, nhanh nhẹn, góp phần phát triển tư duy và suy luận, năng lực giao tiếp toán học.

3. Phẩm chất: Học sinh hứng thú và tự tin trong học tập.

II. Đồ dùng dạy học:

· Bài giảng điện tử. 

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:



		Hoạt động của giáo viên

		Hoạt động của học sinh



		1. Khởi động: (2-3’)

- Ổn định tổ chức.

- Y/c phân tích các số: 67, 58, 79

- GV cho HS nhận xét, đánh giá.

2. Luyện tập (30-31’)  

Bài 1/ 12 (7-8’)

KT: Cấu tạo số có hai chữ số

- Bài 1 yêu cầu gì?

- Đưa tranh.





+ Số 36 gồm mấy chục và mấy đơn vị?

+ Vì sao ở phần c em lại tìm được số 59.

- GV nhận xét, chốt bài đúng.

* Chốt: Quan sát tranh, nhận biết số chục và số đơn vị rồi tìm số thích hợp.

 Bài 2/12 (7– 8’)

KT: Cấu tạo số có hai chữ số.

- Nêu yêu cầu bài tập?



+ Số 57 gồm mấy chục? Mấy đơn vị?

- GV nhận xét, chốt đáp án đúng .

+ Số 57 gồm 5 chục và 7 đơn vị.

+ Số 64 gồm 6 chục và 4 đơn vị. 

+ Muốn điền đúng số em dựa vào đâu?

 Bài 3/ 13 (7- 8’)

KT: số có hai chữ số.

- Đọc thầm, nêu yêu cầu.

- Bài yêu cầu gì?

- Thảo luận nhóm.

- Trình bày.

- Hình 2 có bao nhiêu khối?



- Nhận xét, chốt đáp án đúng

+ Hình 1 - 21 - Hai mươi mốt. 

+ Hình 2 - 36 - Ba mươi sáu. 

+ Hình 3 - 28 - Hai mươi tám.

+ Hình 4 - 15 - mười lăm.

* Chốt: Quan sát tranh, đếm, đọc số tương ứng.

Bài 4: (6-7’)

 KT: Các số đến 55.

- Bài 4 yêu cầu gì?

- Quan sát, đọc các số có trong bể cá.

+ Tìm các số có 1 chữ số?

+ Tìm các số tròn chục?

- GV nhận xét, tuyên dương.

+ Vậy em có nhận xét gì các số còn lại: 44, 55?

 3. Củng cố: (1-2’)

- G nhận xét, khen HS.

- Nhận xét chung tiết học.	

		

- Hát.

- Phân tích.









- Số?

- Quan sát. 

- Làm miệng, chia sẻ cặp.

- Trình bày trước lớp.

- …Số 36 gồm 3 chục và 6 đơn vị. 

- …Vì có 5 chục que tính và 9 que tính lẻ.









- Số?

- Làm bài và trao đổi cặp đôi. 

- Đại diện nhóm trình bày. 

-… Số 57 gồm 5 chục và 7 đơn vị.





-…Cấu tạo của số có hai chữ số.









- H nêu yc. 

- H thảo luận nhóm 2.

- Trình bày căp đôi.

-…36 khối.

- Nhận xét, bổ sung

















- Nêu yêu cầu.

- Quan sát tranh, đọc số.

- …Các số có 1 chữ số là: 1, 2, 8

- …Các số tròn chục là: 30, 50.



- …các số có hai chữ số giống nhau.





IV.Điều chỉnh sau bài dạy

____________________________________
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Tiết:Toán

Tiết59:LUYỆNTẬP

I.Yêucầucầnđạt:

1.KiӃnthӭc:

-Củngcốcấutạosố,phântíchsố.Biếtđọc,viết,cácsốcóhaichữsố.

2.Nănglực:

-RqnluyӋnttnhcҭnthұn,nhanhnhҽn,gypphҫnphittriӇntưduyvjsuyluұn,

nănglӵcgiaotiӃptoinhӑc.

3.Phҭmchҩt:Họcsinhhứngthúvàtựtintronghọctập.

II.Đồdùngdạyhọc:

- Bàigiảngđiệntử.

III.Cáchoạtđộngdạyhọcchủyếu:

Hoҥtđӝngcӫagiáoviên Hoҥtđӝngcӫahọcsinh

1.Khởiđộng:(2-3’)

-Ổnđịnhtổchức.

-Y/cphântíchcácsố:67,58,79

-GVchoHSnhậnxét,đánhgiá.

2.Luyệntập(30-31’)

Bài1/12(7-8’)

KT:Cấutạosốcóhaichữsố

-Bài1yêucầugì?

-Đưatranh.

+Số36gồmmấychụcvàmấyđơnvị?

+Vìsaoởphầncemlạitìmđượcsố59.

-GVnhậnxét,chốtbàiđúng.

*Chốt:Quansáttranh,nhậnbiếtsốchụcvàsố

đơnvịrồitìmsốthíchhợp.

Bji2/12(7–8’)

KT:Cấutạosốcóhaichữsố.

-Nêuyêucầubàitập?

+Số57gồmmấychục?Mấyđơnvị?

-GVnhậnxét,chốtđápánđúng.

+Số57gồm5chụcvà7đơnvị.

-Hát.

-Phântích.

-Số?

-Quansát.

-Làmmiệng,chiasẻcặp.

-Trìnhbàytrướclớp.

-…Số36gồm3chụcvà6đơnvị.

-…Vìcó5chụcquetínhvà9quetính

lẻ.

-Số?

-Làmbàivàtraođổicặpđôi.

-Đạidiệnnhómtrìnhbày.

-…Số57gồm5chụcvà7đơnvị.


